排水不畅 路面积水

自金丽都两栋楼居民出人受阻

开发商:天晴后整修路面



铂金丽都 6 号楼单元门洞前的路面 被水淹,居民出入需踩砖。

信阳消息(首席记者 张方志)连续阴雨,暴露了我市很 多小区排水不畅的问题。这不,家住新六大街铂金丽都小区 的居民刘先生16日下午就给记者打来电话,反映他所在单 元楼门洞前的路面这几天频频被雨水淹没。

刘先生告诉记者,他家在铂金丽都1号楼1单元,由于 远离市区,环境优美,住着还算舒适宁静,唯一的缺点就是单元楼门洞前的道路由于修建得不合理,每逢下大雨就会被淹没,令居民们出入受阻。"路面两头高,中间低,排水不畅,常 常被淹。"刘先生说,"楼上的居民出去都要淌水,老人出去进来都让人背,非常不方便。"此外,刘先生告诉记者,被水淹的 路面除了1号楼之外,还有6号楼。

17日上午,记者来到铂金丽都进行实地采访。在刘先 生所住的单元楼的门洞前,记者发现路面由于有大量 泥浆而显得非常湿滑。刘先生告诉记者,他们已经向小 区物业多次反映过路面被水淹的问题,但是迟迟未能 得到解决。记者现场电话联系了小区物业办公室,一位 工作人员告诉记者,针对1号楼门洞前的路面被水淹的问 题,他们也已经向开发商反映过多次,开发商称等天晴后进 行外理。

随后,记者来到铂金丽都开发商城业地产公司进行采 访。一位自称王总的男子告诉记者,居民反映的问题开发商方面已经了解,并派人现场查看过,但是问题得等天气晴 稳后才能解决。"我们已经准备对那条路进行整修,但是 最近一直下雨,无法施工,等天晴后,我们会进行处理的。"这





执法队员冒雨值夜班 整治违规停放工程车



执法队员正在对违规停放的工程车进行登记。

本报昨日21时30分讯(见习记者 李亚云)"这车 不能停在这里,登记下来,明天报给交警部门处理。"昨 晚7时30分许,浉河区市政管理执法局局长余洪等-行执法人员冒雨来到了新七大街,对新七大街上违规 停放的工程车进行拍照登记

"这些停放在人行道上的车辆影响交通不说,还压坏了路面。"记者在执法人员的带领下,来到新七大街北侧的人行道上,一条"沟壑"横躺在人行道正中央,里面满是积水。"新修的路就压成这样,都是这些卡车惹 的祸!"执法队员痛心地说。随后,记者跟随执法队员的 脚步沿着新七大街北侧人行道向东行走, 一路上见到 了10余辆违规停放的大小车辆。执法队员对其逐一进 行了拍照和登记

执法队员告诉记者,工程车一般白天出车,夜间很 晚才会停用,为更全面地统计出违规停放的工程车,巡 查活动将持续到夜间9时以后。"被我们登记和拍照的 车辆将于第二天全部报给交警部门统一处理。"执法大 队队长杨雨亮告诉记者,对于这些违规停放的车辆,交 警部门将电话告知车主,如果仍不规范停放,交警部门 将会采取强制措施,将车直接拖走。

记者从浉河区市政管理执法局了解到,自9月13 日开展工作以来,执法队员共查处乱停乱放的报废车8辆,工程车60辆。在执法队和交警部门的配合下,车 辆乱停乱放的现象得到了很大改观。

